Uloha 97 31 - RESENI

2) Auto jelo po délnici konstantni rychlosti 55 km/h. Ridi¢ zahlédl ve zp&t-
ném zrcatku za sebou auto vzdalené 0,5 km, které jelo rychleji a za 1 mi- *
nutu ho predjelo. Vypocitejte rychlost druhého auta za predpokladu, ze °
byla také konstatni. :
2) ZadalSich 6 minut pomalejsi auto druhy automobil opét dostihlo, protoze

ten byl zastaven silni¢ni kontrolou. Jak dlouho jiz stal? : i €3
thuha 98 3.1 -
Ze smetany s obsahem tuku 38 % a z mléka o tucnosti 4,25 % chceme vyrobit  °
:~J litr Slehacky o tucnosti 33 %. Kolik litri kazdé suroviny potfebujeme, °

=stlize uvedené koncentrace jsou objemové? . tr 623
Uloha 99 3aq -
Na zahradé je ¢tvercovy zahon s délkou strany 6 m. .
=) O kolik procent mtizeme stranu zdhonu prodlouZit, méa-li se jeho r:::rzlu::nha, .
zvetsit nejvyse o 21 %. .
21 O kolik procent se rozloha zdhonu zmensi, rozdélime-li jej dvéma navza- :
jem kolmymi pé&Sinami o Sifce 30 cm, které budou rovnobézné se stranami  °
ahonu? :

s : str. 64
Uloha 100 3.1 -
Dno bazénu, ktery ma tvar kvadru, mé obsah 375 m?. Sitka bazénu je 60 % ;
=ho délky. .
= UrcCete rozméry dna bazénu. .
o) Kolik litrid vody je v bazénu, je-li hloubka bazénu 1,5m a voda sahi °
15cm pod okraj? :

8 / : str. 64
Uloha 101 3.1 -
111 muzi stravili v posilovné za rok celkem 440 hodin. Prvni posiloval tak .
“louho jako druhy a tfeti dohromady, 40 % ¢asu pobytu v posilovné prvniho .
= muzl se rovnd 50 % ¢asu pobytu v posilovné druhého z nich. Kolik hodin :
el a7 ™

siravil v posilovné kazdy z muza’ : ctr 64
Uloha 102 33 :
- P P (g_’: S 5)(1: —I_ 2) o
Je dan vyraz . ’
T+ 8 :
=) UrcCete, pro kterd redln cisla z je tento vyraz definovan. :
o) Urcete, pro kterd € R mé dany vyraz hodnotu nula. :
Vypoctéte jeho hodnotu pro z = —1. ;

1) Zjistéte, pro kterd z € R je hodnota daného vyrazu neziporna. : Str G4
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